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htk ERE A X * % Lo 3 W% B A L% ¥ B >3 & % # Piadie 3 L B A L % > %
Albumin-% # ¥ 98.90%| 99.38%| 99.35%| 99.06%|  99.14%| 98.73%| 99.16%| & @ | =88.70% o o ° ° o °
Albumin(BCG) e 157 75 109 95 114 15 565
L .. |Abumin@ce) o 3.96 391 3.92 3.89 3.83 3.91 3.92 ;
1 £ ET ) bumin(BCG) 2 35F 4 » 90.42%| 88.81%| 89.20%| 89.51%| 89.05%| 86.16%| 89.43%| 14 | =80.41% o o o o o °
Albumin(BCP) 3k 10 7 10 7 1 3 38
Albumin-= £ ¢ (BCP) 353 3.48 3.33 3.40 3.07 3.37 3.43 )
Albumin(BCP)=3.0F 4 i 86.79%|  84.71%| 8431%| 86.98%|  72.50%| 86.93%| 8558%| 14 | =78.64% 0 ° <
URR URR-% i & 98.34%|  98.20%|  9850%| 98.85%|  98.71%| 98.55%| 98.54%| &+ | =88.44% > ° °
2 (1024 37378 B, |URR-T 3500 75.48 75.56 73.92 74.32 74.09 73.62 74.69 -
B &% BKt/V)  |URRZ65%F £ v 96.20%|  96.40%|  96.00%|  96.60%|  96.10%| 9540%| 96.20%| 14 | =86.45% o °
ib Hb-% fa & 99.06%|  99.53%|  99.32%|  99.34%|  99.31%|  99.28%|  99.28%| 1+ | =88.87% ° °
3 | (1025855 0, |Hb-x s 1035|  1033|  1037|  10.32 1048| 1023|1037 )
5% RHct)  |Hb>85F 4 » 94.50%|  93.90%|  94.40%|  95.00%|  95.70%|  93.00%| 94.70%| =z =>84.42% ° o o ° ° o
i i*}’f ffglf R 0.53 0.71 0.34 0.61 0.66 0.96 057| % <074 o o o o > o
EHER21EL e & 0.68 0.73 0.69 0.57 0.71 112 069 | =073 ° ° o o > °
(A1&EF 1Y)
T 0 e 5 3 3 0 0 0 11 -
, g WA ()T i A 105%|  171%|  126%|  000%|  0.00%|  0.00%|  0.74% 24 b . i . . - .
T4 4 B 22 3 8 6 13 3 55 -
wagd (1) TBE 0.2%)  0.03%|  007%|  006%|  0.10%|  0.8%|  0.08% FY : : : : - .
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¥ I R A N L N IR ST S A ) o =2 I T I 36 | k% | 2%
Albumin-% & & 98.70%|  99.76%|  99.76%|  9850%|  99.65%| 100.00%| 99.19%| =&+ | =88.68% ° o ° ° ° °
Albumin(BCG) Fic 27 17 20 18 17 3 102 ;
... |Abumince)= i 371 3.80 3.75 371 3.74 371 373 ;
1 LFEFT A bumin(BCG)2 35 A » 77.20%|  82.13%| 78.33%| 79.34%|  75.72%| 87.30%| 78.25%| & % >72.45% o o o o o o
Albumin(BCP) 3t 7 2 9 1 0 1 20 -
Albumin-= £ & (BCP) 3.20 3.23 3.26 3.16 - 3.07 3.20 -
Albumin(BCP) 23.0F 4 74.78%|  8L84%|  79.14%|  76.20% | e7.70%|  75.04%| 1w | =70.35% o o - <
fib Hb-% 1 % 99.01%|  99.76%|  99.84%|  98.60%|  99.74%| 100.00%| 99.34%| & & | =89.03% ° ° ° °
3 [(1028 s r n 5 [HD-2 158 1026  1039|  1002|  10.08 10.23 996|  10.19 ;
KRHct)  |Hb>8.5F 4w 80.40%| 91.30%| 89.30%|  87.80%|  90.10%|  83.60%| 89.40%| = >80.42% ° o o ° o o
i ) i*ff f f:f R 057 0.61 0.18 0.00 0.39 1.29 041| % <0.44 > > o o > o
mo ‘ s
BHER21EL 2 & 0.83 0.59 0.42 0.71 0.32 0.00 060| <061 > ° o o ° 0
(/& F 2 %)
T 0P - e 0 0 0 0 0 0 0 -
, 0 g 5 WA ()T i A 0.00%|  000%|  000%| ~ 0.00% ~ 000%|  0.00%  0.00% 248 : : . . - .
T4 4 H 2 0 2 3 1 3 11 -
wagd (1) THE 0.09%|  000%|  016%|  030%|  009%|  2.34%|  0.16% $Y 1 : : : : - .
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$HHDL s 545§ % M- F 9 39 (Albumin)

% A e H oAt % ¢ % 3 T % A A T &3

P i 160 79 119 100 112 17 587

Albumin—+& & & 98.07%| 98.56%| 98.78%| 98.75%| 98.39%| 97.89%| 98.45%

Albumin(BCG) i 150 75 109 91 111 15 551

102# - 2+ Album@n(BCG)i' e 3.96 3.92 3.94 3.92 3.89 3.89 3.93
Albumin(BCG)=3.52 7 4 +* 90.55%| 89.13%| 89.91%| 89.929%| 89.21%| 86.46%| 89.75%

Albumin(BCP) 73k 13 5 15 9 1 4 47

Albumin-- =& (BCP) 3.55 3.39 3.43 341 3.92 3.34 3.46
Albumin(BCP)=3. 02 F A +* 89.56%| 82.84%| 87.33%| 85.65%| 100.0%| 85.66%| 87.38%

[EXES S 162 79 121 99 114 17 592

Albumin—+& & »* & 98.54%| 99.06%| 99.16%| 99.01%| 98.97%| 98.52%| 98.89%

Albumin(BCG) %k 153 74 111 92 114 14 558

103 ) 2+ Albumin(BCG) T 35 3.94 391 3.94 3.93 3.88 3.86 3.92
¥ Albumin(BCG)=3.52 F A +* 90.36%| 89.20%| 89.99%| 90.18%| 88.79%| 85.66%| 89.66%
Albumin(BCP) 73k 12 6 11 8 1 3 41

Albumin— =& (BCP) 351 3.48 3.35 3.45 4.04 3.30 3.43
Albumin(BCP)=3. 02 7 A +* 87.46%| 85.24%| 85.32%| 86.23%| 98.4%| 82.66%| 86.06%

[EXES 167 82 119 102 115 18 603

Albumin—+& & »* & 98.90%| 99.38%| 99.35%| 99.26%| 99.14%| 98.73%| 99.16%

Albumin(BCG) %k 157 75 109 95 114 15 565

1042 $1% Albumin(BCG) X ¥ai& 3.96 391 3.92 3.89 3.88 391 3.92
Albumin(BCG)=3.52 7 A +* 90.42%| 88.81%| 89.20%| 89.51%| 89.05%| 86.16%| 89.43%

Albumin(BCP) 1k 10 7 10 7 1 3 38

Albumin— =& (BCP) 3.53 3.48 3.33 3.40 3.07 3.37 3.43
Albumin(BCP)=3. 02 7 4 86.79%| 84.71%| 84.31%| 86.98%| 72.50%| 86.93%| 85.58%
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(D &+ F=(Albumintk & f @)/ (% & Ak Bfr)
()T 3z =(1 A F*T 5 E) 2 Bio/fk & Bk B
(3)(BCGH# 52 )=3.5F A + =[((z%F2Albumin=3.5F A 1t B*37 a2 & #o)2 & 4)/ (4% & #icz 1.4¢))*100]
(BCPH# 54 )=3.0F A - =[((:2FAlbumin=3.0F A b B>z Fuz & i) 2 & fo)/(3 A #icz 5. 40))*100]
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FaHHDL s g 544 %k - i 5 v (Albumin)

% 5 FEes | RBFR | BRER | AEZe
Pl 22 84 159 322

Albumin—# % +* & 97.88% 98.30% 98.43% 98.66%
Albumin(BCG) #Ji 20 71 143 317

109 =+ [Abumin(BCG)* s5is 3.93 3.89 3.90 3.95
Albumin(BCG)=3. 5 A 1+ 90.02% 87.20% 87.45% 91.73%
Albumin(BCP) i 3 15 18 11

Albumin-- 2 & (BCP) 3.34 3.41 3.45 3.84
Albumin(BCP)=3.0F A 1 86.14% 85.39% 88.17% 95.47%

B i 22 83 159 328

Albumin—# % +* 98.77% 98.79% 98.79% 99.02%
Albumin(BCG) 3k 20 71 143 324

1035 -5 Albumin(BCG) < 35 1& 3.01 3.89 3.88 3.95
" |Albumin(BCG)=3.5F 4 v 89.58% 87.47% 87.08% 91.67%
Albumin(BCP) %k 2 13 17 9

Albumin-- ¥ & (BCP) 3.36 3.39 3.43 3.76
Albumin(BCP)=3. 0F A 84.51% 84.47% 86.55% 94.01%

B i 22 83 158 340

Albumin—# % +* 98.91% 99.01% 99.15% 99.29%
Albumin(BCG) jdic 19 70 140 336

l04x 1% |Mbumin(BCO) =5 3.88 3.89 3.87 3.95
Albumin(BCG)=3.5F A 88.00% 87.90% 86.60% 91.45%
Albumin(BCP) Fic 3 13 18 4

Albumin-- 5 (BCP) 3.65 3.33 3.44 3.45
Albumin(BCP)=3. 0 4 1 89.73% 83.07% 86.84% 86.75%
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$pEHD2 i i 47 _Fk § $192% -URR

i A% 5 o A PR 3 % ® A L% &3
EREE S 160 79 119 100 112 17 587
102 2 URR-1& & +* % 97.69%| 97.83%| 98.55%| 98.44%| 97.90%| 97.28%| 98.03%
URR-Z 518 7491 7541 7402 7412 7397| 72.96| 74.45
URR=65%2. F A 95.60%| 95.90%| 96.00%| 96.30%| 95.30%| 93.60%| 95.70%
ERLE S 162 79 121 99 114 17 592
103 2t URR-1& &+ 98.19%| 98.38%| 98.92%| 98.69%| 98.53%| 97.91%| 98.50%
URR- 51 75.34| 7560 74.22| 7449 74.18| 73.23| 7475
URR=65%2 F 4 + 96.50%| 96.40%| 96.40%| 97.00%| 96.00%| 94.90%| 96.40%
ERLE S 167 82 119 102 115 18 603
L URR-1& &+ 98.34%| 98.29%| 98.59%| 98.85%| 98.71%| 98.55%| 98.54%
e URR-= 518 75.48| 7556 7392 7432 74.09| 73.62| 74.69
URR=65%2 F 4 v 96.20%| 96.40%| 96.00%| 96.60%)| 96.10%| 95.40%| 96.20%
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4p#HD2 s i %47 A § 51726 F -URR

£ 3 K o ] FEY ® 3 FI PEFR -8 KL
EXEE S 22 84 159 322
109 ) 2 URR-H& %+ 97.12% 97.87% 98.03% 98.30%
URR- 57 73.98 74.24 74.64 7457
URR=65%2 7 4 95.20% 94.80% 95.60% 96.40%
EXEES 22 83 159 328
1035 2 URR-#& & v 5 97.84% 98.31% 98.39% 98.78%
URR-T 358 74.27 74.75 74.60 74.91
URR=65%2 7 4 95.90% 95.90% 95.60% 97.10%
EXEES 22 83 158 340
. URR-#& & v 5 98.11% 98.37% 97.97% 98.97%
e URR-E 218 74.59 74.66 74.47 74.83
URR=65%2. 7 4 +* 95.80% 95.70% 95.50% 96.90%

B LT AR RO FTRES § TR e o
2FEHPE: AP LEHETY FRESETHFEELTA - (Fhi 5 22R)
3.2 5\2 E
(1) 1+ % =(URRHE » et fe)/ (5 & il 2 70)
()T i =(# & B*T 3o )2 o/ A Bz Be
(3)265%2. 7 4+ =[((4FLURRZ68%2 7 4 1 (X% Fe2 ff 402 S fo)/(HE A die2 44 7)*100]
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AP EY £

$548HD3 s % 5 47_{ s & -Hb

&% A% Y it | % | Y% | s | 38 | kW | g3
P die 160 790 119 100| 112 17| 587
g [HEE 98.18%| 98.48%| 98.76%| 98.79%| 98.54%| 98.04%| 98.50%
Hb- 35 1031 1032| 1031| 1034| 1045| 1007| 1034
Hb>8. 5g/dL2 F A 93.60%| 93.20%| 93.50%| 94.30%| 94.80%| 91.10%| 93.80%
Bt 162 79| 121 9| 114 17| 592
g [DHEE 98.69%| 99.10%| 99.20%| 99.05%| 99.08%| 98.62%| 98.98%
Hb- 35 1030| 1031| 1032| 1040| 1047| 10.10| 1035
Hb>8. 5g/dL2 F A 93.60%| 93.50%| 93.50%| 94.10%| 94.80%| 91.50%| 93.80%
B die 167 82| 119 102| 115 18| 603
s g1g |[DEEE 99.06%| 99.53%| 99.32%| 99.34%| 99.31%| 99.28%| 99.28%
Hb- 35 1035 1033| 1037| 1032| 1048| 1023| 1037
Hb>8. 5g/dL2 A 94.50%| 93.90%| 94.40%| 95.00%| 95.70%| 93.00%| 94.70%

R Ly Pk o RTRFE § T AR -

2T

AN

(D & vt F=( Hotk & B2 10)/ (5 B 2 Bdr)

EFRBEN T R ECHFTRFEELTH e (FHhE - FEER)

(2T 3oiE=(H A H*T 1 E )2 Ao/ A Bz Bie

WTHE PRSI RS M ERZ L RERAE AT L (o P R L)
(3)>8.5g/dL2z T A+t =[((3%FeHD>8.52 T A vt E*3% a2 # & #0)2 & 40)/(H » #k2 5.40))*100]
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WA AE
Jp#HD3 s 2 547§ s th & -Hb

=% K ) FE ek A FRFR Y Lkl
ERE 22 84 159 322
Hb-44 & v+ % 98.04% 98.51% 98.50% 98.59%
1024 ) 3+
Hb-T 35 10.43 10.37 10.27 10.34
Hb>8. 5g/dL2 A v 94.30% 93.60% 92.80% 94.30%
EXLE 3 22 83 159 328
) Hb—t & v 5 98.96% 98.99% 98.89% 99.03%
103 - 3+
Hb-T 35 10.53 10.41 10.28 10.31
Hb>8. 5g/dL2 A v 94.40% 94.00% 92.80% 94.10%
ERE 22 83 158 340
. Hb—t & v 5 99.37% 99.22% 99.16% 99.35%
104 %1%
Hb-T 32 10.46 10.46 10.34 10.32
Hb>8. 5g/dL2 7 A v 94.80% 94.40% 93.90% 95.10%

Fr i LFER KR R OBFTHRFE € TR -
2FMRFER D FFPLE R RRECETHEFEEZITH - (FHEF-FETER)
Iatwmp
(D& & vt F=(Hbig » B8 10)/ (% B B ¥z 8dr)
()T 35E=(kk * B*T35E )2 B Ao/ ~ B2 Bie
MTEEE R AR CEREZ BEREE AT DL (o P B )
(3)>8.5g/dLz 7 4 v =[((32FHb>8.52 F 4 ¢ iE*tx a2 # & #) 2 2 e)/($k & #c2 4,1))*100]
*R AR 1028 AT R HR o BN R REFHCRE
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P54 ¥ & T ik
ipEHDS e jpiEdr_ 7= X

&35 A e B . * % ¢ 3 T % & L &3
& #7 ic 160 79 119 100 112 17 587
102 -] 2+ FFER<IEZ = F 0.69% 0.74% 0.54% 0.39% 0.64% 1.07% 0.63%
SIER=1E2 = F 0.69% 0.65% 0.61% 0.60% 0.67% 0.68% 0.65%
& #7 ic 162 79 121 99 114 17 592
103#& -] 3+ FER<lEZ &= & 0.76% 0.63% 0.55% 0.64% 0.69% 0.96% 0.68%
FIERZ1E2 = F 0.69% 0.68% 0.66% 0.65% 0.66% 0.86% 0.68%
o o i 167 82 119 102 115 18 603
104# %1% ;:rz FTRER<1EZ = F 0.53% 0.71% 0.34% 0.61% 0.66% 0.96% 0.57%
EFVER1£2 7= X 0.68% 0.73% 0.69% 0.57% 0.71% 1.12% 0.69%
Fir LR kiR lzm‘%“%"%%ﬁ?ﬁﬂ TR o
2?% FREFZEFRTY RBESPTHRESL 62 (FhtR FFER)
3.
(1)4%"?55%* <LE2Z 7= K =((F4 0w #2570 B B40)*100),/ (Bop 4 1 #e2 Rdr)

QFFHFEFZLIEZ 7= F (B3 EN- B2 7~ Bhikz
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SHAHEE

104.07.17
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FPLEF RS Tk
4pHRHDS s i ifis > = %

£ % £ o w) FHE B F I P EF AR DT
X e 22 84 159 322
102# -] 3+ FPRER<1EZ M- F 0.70% 0.76% 0.87% 0.41%
FHEFR=1E2 &= & 0.69% 0.78% 0.73% 0.53%
Pt i 22 83 159 328
103# -] 2+ FITRER <lE2 5= F 0.64% 0.85% 0.81% 0.51%
FERF=1E2 = & 0.75% 0.85% 0.73% 0.55%
EXLS i d 22 83 158 340
104 %1% | BE4rpl<lezr-= F 0.42% 0.73% 0.63% 0.47%
SHERF>1E82 7~ &% 0.74% 0.86% 0.70% 0.59%

R LT P Rm: oo AT 6 T PR -
2EREE AP LS RS ATRES G2 TR (PR 55 1)
3o fmp
(SRR <182 7= % = (S5 50— &2 7= B % He2 219%100),/ (s 4 2 50)
(QBHTFm 2182 7= F =((F47 4 0 80— £ 2 7= 5 Hc2 {9)*100),/ (S ¢ He2 1ie)
494 p: 1040717
RES SO IR AT A




g4 ¥k & T ik
i EHD7 w4 s dp s

"]:)i /"\?\’ V"J ;—;7“‘ 7“‘ ?v v ?\f r§’1 ?\f rg )3‘ ﬁ\‘& @-;J'
B i 160 79 119 100 112 17 587
T AR A 14 10 18 12 7 2 63
102 13+ g (D-T# v 0.94%| 1.95%| 2.30%| 1.52%| 0.60%| 1.24%| 1.29%
T A K 64 22 53 25 29 4 197
s (11)-5 4 15 0.37%| 0.24%| 0.45%| 0.24%| 0.24%| 0.25%| 0.31%
RS 3 162 79 121 99 114 17 592
A TR S I 19 12 17 10 6 2 66
1035 /) 3+ [sagpd (D)-F#an w4 1.25%)| 2.28%| 2.34%| 1.36%| 0.57%| 1.25%| 1.40%
TR A K 70 16 38 37 46 3 210
s (ID-T#1 0.40%| 0.17%| 0.32%| 0.35%| 0.37%| 0.18%| 0.33%
[EXES 167 82 119 102 115 18 603
EIEAR TR AR 'S 5 3 3 0 0 0 11
1042 1% g (D-T#n v 1.05%| 1.71%| 1.26%| 0.00%| 0.00%| 0.00%| 0.74%
T A dK 22 3 8 6 13 3 55
gt (ID-TH 4 0.12%| 0.03%| 0.07%| 0.06%| 0.10%| 0.18%| 0.08%

B LER kR & A THFE € FRAETH -
2FRPR L PBEIAY FRESETHRFEELTH - (FH)
KRNI 2
THA R A BRI TR A S RS R A THA RS 3 FRE RSO0 F
A (T wia 2 AL S )=
(LR TR 4 RSHT 4 TRy 7 2 TR MRRE SR 2L LD T2
s I (FITHED 3 AL EH7E)=
(EHD R ATHES 3 FERES ISR L I (EHD L5 o 4 )
4% p: 1040717
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P54t B4 5 ik
i #HD7 iR LR

E R B ) %%536,3 FRFR T e
o 22 84 159 322

T g 6 25 18 14

1024 b3 g (D-Fat it v 4 1.04% 1.95% 1.73% 0.70%
THE 38 49 32 78
ngpsx(AD-TH 0.63% 0.33% 0.24% 0.27%

e 22 83 159 328
RS 10 21 16 19

103 )3+ i (1)-F#a vik 1.84% 173% L6 Coons
chmE 41 60 29 80

g (1D-TH 4 0.67% 0.40% 0.22% 0.27%

T 47 #ic 52 03 e _—

TR g 0 6 3 2

104# %1% prdgd (D-F i v i 0.00% 1.38% 1.09% 0.31%
THEA K 7 17 5 e

waps (D ¥ A1 0.11% 0.11% 0.05% 0.08%

Ber: LR KRk SR TRFE § TR R
LRLE AT FRESETEFFELTE o (FhiR)

2 MR

AT R L I

THARRAB=EHRD FATR A S REW B TP Ry RS 2 FRTRI SR %

g (T r@a 2 AL 5 F)=

GEBD B AT 4 & RS < FIT S il w ik a3 F SR S ek 2 4 BICEHID 2 55 F 3 4 1K)
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(EHY B ATHILD 3 FERE SR W) CERD T 2555 7 4 )
104.07.17
Ptk iRa R (FE R EHe)
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PSR RS T
FA:5 47 (HD+PD) %0 4.

= R ) o A % PR 3 % B 5 A% &3
XS 3 160 79 119 100 112 17 587
A RS B S 19 14 19 13 7 2 74
102 )3 g (D-F# w4 1.04%| 2.23%| 1.92%| 1.38%| 0.53%| 1.15%| 1.26%
TR L K 101 31 91 39 46 6 314
s g % (1D-F 4 4 0.51%| 0.31%| 0.70%| 0.34%| 0.34%| 0.35%| 0.45%
EXE 3 163 79 121 99 114 17 593
TR 4 19 12 17 10 7 2 67
103# /3> |aps (D-F#n w4 1.00%| 1.84%| 1.86%| 1.20%| 0.57%| 1.06%| 1.17%
T4 K 113 22 70 50 56 5 316
st (ID-THF 0.57%| 0.22%| 0.53%| 0.43%| 0.41%| 0.29%| 0.45%
ERES 3 167 82 119 102 115 18 603
EIEAR TR AR 'S 5 3 3 0 0 0 11
1042 $1% | (D-T# w4 0.85%| 1.51%| 1.05%| 0.00%| 0.00%| 0.00%| 0.63%
TR A K 24 3 10 9 14 6 66
s F (ID-T#H e 0.12%| 0.03%| 0.07%| 0.08%| 0.10%| 0.34%| 0.09%

B ILFRRR 2 2BRTHRES ¢ TREBENE -
LS TRAY FRECETRFTE LT

25 H R
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T A B I AT A A REE A TR T 3 AR RS SR
BEE | (THavia 2 FLETH)=

GEB 3705 4 & RS 4 FITH i a3 1 F S RE S 105 2 4 gICEBD I 2
i L (TH 85 3 T E 5 194)=

(EHDFFATHED 3 AL RIS H 2 A ) GEHRI F 2 973 5 4 )
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PEEWFR&ThiE
HOH 5 47 (HD+PD) % 4t

= & g 5 e B F P RFIR AR
P i fic ' 22 - 84 160 322
R LT IS 3 14 27 19 14
102 -} 3+ g (D-FT#avh 1.20% 1.65% 1.75% 0.70%
TH A B 125 76 33 80
s (1D-FH 8 1.28% 0.43% 0.25% 0.28%
P vt i 23 83 159 328
a4 11 21 16 19
103# )3+ |ragps (D-T# ik v 0.97% 1.34% 1.56% 0.95%
T A K 118 85 30 83
MAEF (ID-TH 1.20% 0.48% 0.22% 0.28%
EXIS 22 83 158 340
A AR A B 0 6 3 2
104 %1% |magpk(D)-THavh 0.00% 1.13% 1.06% 0.31%
A A B 11 24 6 25
A F (ID-TH 0.11% 0.13% 0.04% 0.08%

B i LFRKR: R oBETETFS ¢ T RBEE -

25 MR

oaNmp

LPBEITRTY FRESETHERFEELTH

TH R A LR FITEA SRS RATH AR 2 PRSIk E

WS N(THawfha 2 fL317H)=

(EHDHEATH A S REVH A ATHR v RS 2R BRI EI00 2 A W)/(E B 2477 i &)

WY N (ATHE 2 L E47H)=
GEHI FFITHIED 7 F L BL B0k 2 4 k) GEBI 2 #1355 + k)
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M S F R T
dp HPDL B 45§ KR f-a i 6 39 (Albumin)

&% S F oy # E P 3 % 3 5 L% e
[EXLS 4 34 19 30 18 17 4 122
Albumin—#& & ‘¢ & 98.20%| 98.90%( 98.48%| 98.27%| 99.31%]| 97.93%| 98.53%
Albumin(BCG) R 27 18 21 17 17 3 103
102 /] 3+ Albumin(BCG) <L =g 3.73 3.81 3.81 3.77 3.77 3.79 3.77
Albumin(BCG)=3. 5z F A 81.43%| 82.62%| 83.93%| 81.81%( 81.14%| 88.85%| 82.12%
Albumin(BCP) %k« 10 2 9 1 0 1 23
Albumin--L #2i& (BCP) 3.22 3.13 3.21 3.14 - 3.14 3.20
Albumin(BCP)=3. 02 7 & 76.51% 69.56% 81.12% 72.18% - 65.98% 76.48%
[EXLS 3 32 19 29 18 16 4 118
Albumin—#& & +* & 98.50% 99.11% 98.87% 98.95% 99.40% 99.20% 98.88%
Albumin(BCG) 73k 26 17 20 17 16 3 99
103 -] 2+ Albumin(BCG) <L =i 3.71 3.82 3.77 3.72 3.75 3.67 3.74
Albumin(BCG)=3. 5z ] AN 77.73% 83.26% 80.04% 78.69% 78.96% 89.81% 79.42%
Albumin(BCP) #Jd& 7 2 9 1 0 1 20
Albumin--L #2i& (BCP) 3.21 3.17 3.21 3.11 - 3.05 3.18
Albumin(BCP)=3. 02 7 4 77.96% 75.29% 79.85% 70.01% - 63.24% 76.38%
ERLS 3 34 19 29 19 17 4 122
Albumin—#& & +* &% 98.70% 99.76% 99.76% 98.50% 99.65%| 100.00% 99.19%
Albumin(BCG) 73k 27 17 20 18 17 3 102
1042 5 1% Albumin(BCG) < =i 3.71 3.80 3.75 3.71 3.74 3.71 3.73
Albumin(BCG)=3. 5z ) AN 77.29% 82.13% 78.33% 79.34% 75.72% 87.30% 78.25%
Albumin(BCP) %k 7 2 9 1 0 1 20
Albumin--T #2i& (BCP) 3.20 3.23 3.26 3.16 - 3.07 3.20
Albumin(BCP)=3. 02 F A 74.78%| 81.84%| 79.14%| 76.20% - 67.70%| 75.94%

Fm i LFR KR R SBTRFF TR -
2FHER  EPBERAY FRESCFTHEFEELTH (Tt FEER)
IO W=
(L) & v+ 5 =(Albumintk # & 10)/( & Sl 1)
(T oE=(fk » T )2 {fo/Hk * ez Jfe
(3)(BCGH: % :#)=35F A+ =[((z% e Albumin=3.5F A v E*Ez # & )2 2 40)/ (1 + #2 210))*100]
(BCP#: 5 :2)=3.0F A + =[((z% L Albumin=3.0F A+ E*3%Fuz k& #i0)2 & fe)/(k A #icz % 4¢))*100]
4.4 % p: 104.07.17
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45 EPDL

H7_F ARG

7@ #v (Albumin)

=% K 5 FEP T In PRI LY A
Fe #7 #ic 20 73 17 12
Albumin-& & +* ¥ 98.35% 98.70% 98.97% 99.72%
Albumin(BCG) R 18 61 12 12
102 2+ |[Albumin(BCO)* 51 3.79 3.74 3.67 3.79
Albumin(BCG)=3. 52 F A+ 83.33% 80.27% 77.14% 89.49%
Albumin(BCP) %k« 3 14 5 0
Albumin-- 2 & (BCP) 3.17 3.24 311 -
Albumin(BCP)=3. 02 7 & 76.72% 76.68% 68.85% -
F# 7 ic 20 71 17 10
Albumin—#& & +* & 98.79% 98.99% 98.99% 98.99%
Albumin(BCG) dic 18 59 12 10
103 | 2+ Albumin(BCG) <L =i 3.75 3.73 3.77 3.82
Albumin(BCG)=3. 5z ] AN 79.19% 79.28% 82.31% 88.81%
Albumin(BCP) #Jd& 2 12 6 0
Albumin--L #2i& (BCP) 3.17 3.20 3.01 -00
Albumin(BCP)=3. 02 7 4 78.19% 76.73% 59.47% -00
F # 7 ic 20 73 17 12
Albumin—#& & +* &% 99.21% 99.12% 99.49% 100.00%
Albumin(BCG) dic 18 61 11 12
104 512 Albumin(BCG) L 2 iE 3.74 3.72 3.77 3.79
Albumin(BCG)=3. b2 B AR 77.65% 78.50% 82.66% 91.05%
Albumin(BCP) %k 2 12 6 0
Albumin--T #2i& (BCP) 3.26 3.20 2.92 -00
Albumin(BCP)=3. 02 7 4 +* 78.69% 76.06% 60.00% -00

Rt LR kR 2 o BTRFE € TR ETH -

2FHER AP BEF R BRESHFTHRELELTH - Fht:  FEER)

3o mp

(D& & v+ F=(Albumintf 4 #cit {0)/(p & L2 ir)

()T 32 E=(Pk A T 1o ) 2 Re/ik & e B e

(3)(BCGH# % 2)=3.5F 4+ =[((3zF=Albumin=3.57F A E*:%Fe2 & & #ic)2 & f0)/(# » #icz 44.1r))*100]
(BCP#: 5 :2)=3.0F A + =[((z% L Albumin=3.0F A+ E*3%Fuz & #ic)2 & fe)/(k A #icz % 4¢))*100]
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PLEEITREFR&TiE
«'fp EPD3 "E A 47 ’5‘_\1_ ¥ 4 -Hb

&3 | o % P E % F ® 5 L % &3
EXE S 34 19 30 18 17 4 122
1025 | 3 Hb- & & 98.53%| 99.27%| 98.63%| 98.33%| 99.53%| 97.57%| 98.75%
Hb-= 3518 1021 1037 1015( 1013 10.22 10.16 | 10.21
Hb>8. 52 7 4~ +* 89.60%| 91.10%| 89.30%| 89.20%| 88.60%| 89.50%]| 89.50%
ERAS S 32 19 29 18 16 4 118
1034 /] 3+ Hb-= #& & 98.89%| 99.41%| 98.95%| 99.04%| 99.47%| 99.21%]| 99.09%
Hb-< 28 10.25| 1040( 10.06| 11.00| 10.19 10.02 | 10.33
Hb>8. 52 7 4~ +* 89.70%| 90.80%| 87.90%| 89.10%| 88.60%| 88.00%| 89.20%
P 7 i 34 19 29 19 17 4 122
104 5 1% Hb-= #& & 99.01%| 99.76%| 99.84%| 98.60%| 99.74%| 100.00%]| 99.34%
Hb-T 35 10.26 10.39 10.02 10.08 10.23 9.96 10.19
Hb>8. 52 7 4~ +* 89.40%| 91.30%| 89.30%| 87.80%| 90.10%| 83.60%| 89.40%

[ s B S N

11,
2?%#@
3.2
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APPSR WRESPTHES TR
NFRP

(Dt &+ % =( Hbts » B 40)/ (5 & iz i)
(20 518 (4~ BT $518) 2 40 4ol .+ et g

T i
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VRN TN

WE R ST
$1PD3 S 47 4 B -Hb

=% R FEY < BT R ¥ EFIR N
EREE 3 20 73 17 12
1028 ] 4+ Hb- % # 5 98.54% 98.94% 99.55% 100.00%
Hb-= 351 10.23 10.21 10.17 9.51
Hb>8. 52 F 4 89.20% 90.20% 88.00% 86.30%
SRS 20 71 17 10
1034 | 2+ Hb-= & 5 99.02% 99.19% 99.44% 98.69%
Hb-T 35 10.43 10.23 10.31 9.50
Hb>8. 52 F A w 88.40% 90.20% 90.50% 86.80%
ESAE = 20 73 17 12
1045 5 1% Hb-= # 5 99.32% 99.34% 99.49% 100.00%
Hb-+ 35 10.20 10.18 10.27 9.66
Hb>8. 52 F A i 89.50% 89.20% 90.30% 88.10%
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(lHﬁ % F=(Hb# ~ B3 A0)/ O B ik M‘Ff)
()T 35 =(H A>T 15E)2 %

TR AL TR RER & 22ATH R

(3)>8.5g/dL2 F A v =[((3%15HD>8.52 F A vt B *3% 12 # A #i0) 2 BA0) (& #ez
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PLETREFR ST

$1EPD5 s

*.?_;g = _1‘?

&% A EH| o % % 3 F B 5 L % &3
Pt B 34 19 30 18 17 4 122
102# 3+ |BHEEFIEZ = X 0.54%| 0.27%| 0.24%| 0.47%| 0.15%| 0.00%| 0.36%
SRR =1E2 50 F 0.67%| 0.44%| 0.52%| 0.46%| 0.42%| 0.95%| 0.54%
EXEE 32 19 29 18 16 4 118
103 |3+ |[F¥rEEF<]EzZ = F 0.52%| 0.27%| 0.56%| 0.40%| 0.43%| 0.00%| 0.45%
B ERF=E2 = & 0.65%| 0.64%| 0.46%| 0.67%| 0.51%| 0.43%| 0.59%
Pt B 34 19 29 19 17 4 122
104 %1% |S4EF<]E#2 7= F 0.57%| 0.61%| 0.18%| 0.00%| 0.39%| 1.29%| 0.41%
SHER=1E2 ~= & 0.83%| 0.59%| 0.42%| 0.71%| 0.32%| 0.00%| 0.60%
%aiﬁﬂ%%¢$r@? RES ¢ TR eary .
2FHFR L LEW IR HRECHFTHERFELLTHE - (FHhE - FFTLR)
.aiEp
(Daﬁﬁﬁ<1&7?4$:«3ﬁ*%—&fﬂéw%%ﬁ*ﬁﬂﬂw»%“%‘”&iﬁﬁ)
QB4R Z1# 2 7= F ((EHF A 8- 257 B R {{0)*100), /(op 4 0 B jr)

4.4 p
5.8 4 H =

104.07.17

DA ARTIY LB e S




PLETREFR ST

$1PD5 T~ 5
&% K v BH TR TR PRI AR
[EXLS 3 20 73 17 12
102# -] 3+ BEERIEZ - F 0.32% 0.42% 0.18% 0.00%
FERF]#&2 5= & 0.48% 0.66% 0.46% 0.10%
[EXLS 3 20 71 17 10
103+ -] 3+ BHERIEZ = & 0.40% 0.56% 0.00% 0.00%
B ERZ1E2Z - & 0.46% 0.77% 0.67% 0.37%
[EXLS 1S 20 73 17 12
104# %1% BHERIEZ - X 0.45% 0.33% 0.74% 0.00%
B ERZ1E2Z - & 0.53% 0.69% 0.72% 0.54%

B LT R
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™33 F R & Tt
$HEPD7 S T A

# R A e oA A 7 E 3 F % B LT &3
P f i 34 19 30 18 17 4 122
EIEAR TR X I S 5 4 1 1 0 0 11
102 -] 3+ g (- i v 4 1.49%| 3.48%| 0.49%| 0.67%| 0.00%| 0.00%| 1.12%
TA A B 37 9 38 14 17 2 117
R (ID-T# 1 1.60%| 1.07%| 2.95%| 1.36%| 1.59%| 1.61%| 1.75%
EXTS S 32 19 29 18 16 4 118
EIEAR TR S I S 0 0 0 0 1 0 1
1032 -3 g (- w4 0.00%| 0.00%| 0.00%| 0.00%| 0.56%| 0.00%| 0.10%
T A K 43 6 32 13 10 2 106
s ([D-T8 1 1.88%| 0.71%| 2.49%| 1.27%| 0.89%| 1.59%| 1.59%
P A i 34 19 29 19 17 4 122
Tt ik 0 0 0 0 0 0 0
1042 1% |magpF(DH)-THavrh 0.00%| 0.00%| 0.00%| 0.00%| 0.00%| 0.00%| 0.00%
T A B 2 0 2 3 1 3 11
R (ID-T 81 0.09%| 0.00%| 0.16%| 0.30%| 0.09%| 2.34%| 0.16%

B LFR AR 2 RTRFE§ THRASSY -
LFHRPR EP BB BRESPTHEEFLE2TH - (FHiD)
.o
TG A BB T ATR A ARSI RA TH AP RS 2 AT R SR
AR (T e @a 2 AL B )=
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sk N (FTHE 2 AL EH7H)=
GEB R FITHBAEA 2 FE B2 B0 02 B/ GEBID 2 975 o 4 ¥Kk)
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BAEPDT s 4w

= R K o v FHE T8 ¥ T e
b | 20 K 17 12
LRSS IR S 8 2 1 0
102 13 g (D-F# i v 4t 1.35% 0.57% 2.33% 0.00%
THE A K 87 27 1 )
s (AD-TH1E 2.35% 1.02% 0.45% 2.09%
b 20 71 17 10
T 1 0 0 0
1032 3 dp s (D-F i v 4 0.17% 0.00% 0.00% 0.00%
P44 B -7 o5 . ’
Mg s (ID-TH 1 2.08% 0.92% 0.57% 4.03%
RSO S 0 0 0 0
1042 %1% [mages(D-T5 i w4 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
T A ; ; ;
sgpF (ID-TH 0.11% 0.26% 0.00% 0.00%
R LR AR & RTHFE 6 TRl
2ERER LM BEIEA BREATHRFEELTHR - (Fhi8)
KRASE - 2
TR S BT S RS Ty 6 3 TR SR
A (TR v Ra 2 FLEE)=
TR PP R LEP TSR R S ¥ I SIS el T PR Ry

S (AT HIEA 2 F L E47 %)=

(LHDEATHER 3 F R 2L SR L B (LB T L5 o ¢ 5

44 4% p:  104.07.17
SAAH - 1 GELARTIINY & iR R F




AEEREE EN
EHSRE]L FRT P
&% 2 e ©l o 2% I 3 % 3 5 % e
0MEBIE [P 0.05% 0.16% 0.10% 0.02% 0.02% | 0.01% | 0.06%
fsE
LRI - SR RPI R e PR © B 1040703 1 F B S > ok -

2R  FTRE

3ATERH ¢ (HEER -t E BB B R
B R = S R o A
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